



### ERRATA Nº 03

O Prefeito do Município de Reduto, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna pública a Errata Nº 03 do Edital PS nº 001/2021, conforme a seguir:

**Art. 01º-** Retifica-se no Anexo III, para a vaga: 27, a escolaridade: onde está escrito 1º Grau, leia-se Magistério, conforme a seguir:

27	Monitor de Educação (Creche)	Magistério	15 + CR	01	60,00	40	1.100,00	Língua Portuguesa	10	4
								Conhecimentos Gerais	10	3
								Informática	10	3

**Art. 02º-** Os candidatos que pagaram a taxa de Inscrição da vaga nº27, no valor de R\$ 60,00, e não possuírem a escolaridade exigida para a posse, poderão:

- O complement de R\$10,00 até o dia 16/07/2021 às 17:00h
- Solicitar a troca de vaga até o dia 15/07/2021 conforme formulário de recurso;
- Solicitar a desistência do Processo Seletivo e a restituição do valor pago até o dia 15/07/2021.

**Art. 03º-** Continuam em vigor os itens que não tenham sidos alterados por esta Errata.



Reduto/MG, 07 de Julho de 2021.

**Dilcélio de Oliveira Hott**

**PREFEITO MUNICIPAL DE REDUTO**